

# 触手可及的 品质文化“圈里人”

## 15分钟品质文化生活圈 享受多样文旅生活



近年来,品质生活无论在大众生活端还是在文化旅游端都越来越受到重视,“15分钟品质文化生活圈”的模式恰好这样的模式下,为大众便捷生活、品质生活和多样生活提供了全新的可能。如今,浙江省内的居民可以通过手机服务端“浙里文化圈”,体验相关一体化数字化服务,成为品质文化生活的“圈里人”。融合文化旅游,构建一个融合便捷、品质与多样为一体的文化生活圈,让每一位参与的“圈里人”都能够享受到多样的品质文旅生活。

### 便捷生活的文化标杆

为大众提供便捷的文化体验是“15分钟文化生活圈”的重要理念之一。通过在社区内规划多功能文化设施,使居民能够在短时间内步行到达,不仅降低了出行成本,更为居民创造了轻松愉悦的文化生活体验。

以社区的图书馆为例,如今这样的阅读场所正星罗密布地遍布在省内各地,简约的

环境,充足的书源,让这样的迷你图书馆人气满满。不少图书馆内还有数字化的听书区,人性化的亲子互动区,让这样的图书馆麻雀虽小,五脏俱全,深受大众的喜爱。

便捷的文化体验也为居民创造了更多的社交机会。在15分钟步行范围内的文化设施,使得社区成为人们相聚、交流的场

所,这其中不仅包括图书馆,还有体育文化设施、礼堂、公园等场地设施。这种社区内的便捷交流不仅加强了居民之间的联系,也为文化旅游中的社交体验提供了充足的场地资源。“圈里人”成为了城市中融合便捷与社交的新标杆,为城市生活注入更多活力。

### 品质生活文化体验升级



文化生活圈不仅为便捷提供了可能性,更在品质生活方面实现了一次升级。通过规划多样化的文化设施,如艺术画廊、精品书店、音乐剧场等,为居民提供高品质的文化体验。这种品质生活的提升不仅满足了居民对文化的需求,也为城市打造了更具吸引力的居住环境。

此外,“15分钟文化生活圈”的体验不仅局限于居民生活,也扩展到了文化旅游领域。如今各个文化主题口袋公园、网红打卡点、纪念馆等开始遍布巷市,“小而精”的各

类文化设施不仅有其,这也让其旅游属性变得普遍而多样。位于当地老城区的临平榨油遗址公园就是这样一个精巧而富有历史内涵的文化口袋公园。公园,此外公园内的文化会客厅还会举办特色文化活动,已成为了本地小有名气的迷你旅游打卡点。

市民和游客在文化生活圈内能够领略到当地高品质的文化氛围,深刻感受到城市的文化底蕴,而这种品质生活的文化体验,成为了城市吸引游客的独特魅力,形成了文化旅游和都市生活之间的互补互赢。

### 多样活动融合品质生活

便捷的品质文化环境不仅提升了居民的生活质量,也为文化旅游的发展提供了便利条件。如今,除了现有的文化场地设施,一系列的特色文化文旅活动也悄然入圈,让大众能够畅享丰富多彩的文化盛宴。

据悉,作为该模式的建设和服务规范牵头起草单位,杭州临平文广旅体局相关负责人表示,“15分钟品质文化生活圈”打造升级公共文化场馆,建设发展文化队伍,更好地满足群众日益增长的美好生活需要。

通过数字化手段,融入各类社区活动、

文旅活动,“15分钟品质文化生活圈”为城市居民带来了多样生活的可能性。有机整合各类文化设施,不仅能够满足不同年龄层、兴趣群体的需求,还能够促进不同文化元素的融合;而多样的活动体验使得文化生活圈成为一个充满活力和创意的空间,能够吸引来自不同文化背景的群众。

这种体验也为文化旅游带来了更为丰富的元素。游客在文化生活圈内能够感受到本地居民多元文化的交融与多样性。这种感觉不是来自景区,而是来自本地大众日

常品质生活,使得游客能够在旅行中领略到当地文化与不同的魅力。

“15分钟品质文化生活圈”的建设为大众生活提供了便捷、品质和多样生活的全新方式。通过融合文化旅游,这一模式不仅提升了居民的生活质量,更为城市创造了独特的文化旅游体验。文化生活圈成为一个融合便捷、品质与多样为一体的文化生活生活圈,为城市文旅发展注入了新的时代价值,更为每一个参与其中的“圈里人”打造更加丰富、有趣的文化生活。



记者

葛家藤